

全力奋战 攻坚克难

——记腰铺镇坚决打赢征迁工作攻坚战

张震

根据全市重大项目建设暨重大攻坚战行动推进大会精神,近一阶段以来,南谯区腰铺镇全力贯彻落实区委区政府“落实‘两重’行动、打赢六场硬仗”行动要求,紧紧围绕征迁工作目标任务,提高站位、统一思想、明确目标、压实责任,大力宣传、浓厚氛围,全力奋战、攻坚克难,对标对表、狠抓落实,有力推进了全镇征迁工作的快速开展,为全区乃至全市的重点项目建设提供了坚实保障。

领导重视 机制顺畅

近几年来,征地拆迁一直是腰铺镇的重点工作之一,镇党委、政府主要负责同志真抓实干,全力推进。征迁工作开展以来,多次召开工作调度会议,全面分析研判当前工作开展情况,集中会商解决推进中遇到的各类问题,悉心化解拆迁引发的矛盾纠纷,灵活布置安排下一阶段重点工作,指导各工作组有力、高效开展工作。

为快速推进征地拆迁相关工作,腰铺镇成

立了由党政主要负责同志和分管负责同志组成的镇级征迁指挥部,进一步畅通了工作机制,增强了征迁统筹协调力度。在工作组、村(社区)为主体推进征迁工作的同时,镇各部门全力配合提供服务,形成了全镇一盘棋、上下一条心的联动局面,展现了良好的工作作风和战斗实力。此外,腰铺镇还制定实施了《腰铺镇2020年房屋征收工作包干经费使用建议方案》和工作日报、不定时考勤抽查等制度,为精准落实工作指导,全面严控征迁进度提供有力抓手。

大力宣传 合力造势

宣传和氛围营造,是征迁工作有力推进的一项重要先行保障。2020年以来,腰铺镇在各地块征迁进程中一直高度重视发挥宣传工作的作用,着力构建“村民理解、村民支持”的和谐征迁环境。

镇各征迁工作组联合村居“两委”成员挨户上门给被征迁户讲解工作政策,讲清推进征

迁工作能给群众带来诸如改善居住环境、享受发展红利等的实际好处,让群众从心底里理解征迁、配合征迁。工作组灵活配合,分时段进行政策宣传,并在各征迁地块悬挂、张贴宣传材料数百份。

征迁工作启动初期,腰铺镇工作组选取部分在当地有一定威望的居民做好宣传工作,促使他们尽早搬家、腾空房屋,做出表率,从而激发其他被征迁户的热情,营造浓烈征迁氛围;同时,工作小组也充分发挥榜样作用,做好群众思想工作。

灵活多样 狠抓落实

在搬迁实际工作中,腰铺镇各工作组坚持以人为本、以被征迁户为本的基本原则开展工作,坚持换位思考,加速征迁进度,晓之以理、动之以情,积极发扬“白+黑”“5+2”的艰苦奋斗精神,与被征迁户促膝谈心交朋友,回答他们关切的各类问题,以实际行动促使他们的思想完成由“要我搬”到“我要搬”的转变。

在补偿安置工作中,工作组的细心梳理和调解撮合遇到的子女就学户口转变、邻里纠纷、家庭纠纷和往期补偿安置等多种问题,给征迁工作的顺利开展提供保障;为保证征迁过程中的丈量登记、附属物确认、选房认购等程序公平合理,腰铺镇主要及分管负责同志制定了一套规则明确、步骤严谨的工作制度和程序,保障了核心环节的公平公正。

为保障市区重点工程施工进度,腰铺镇紧抓征迁进度毫不松懈,通过倒排工期的方式明确各工作组任务和各项任务节点,一旦滞后即刻启动必要程序,动用必要手段督促征迁;同时,制定征迁进度日报制度和累计进度,确保各项工作调度及时、执行到位。

此外,腰铺镇各工作组在工作上严于律己,在生活中不徇私情,严守纪律、讲究原则,坚决不利用职权在征收过程中牟求私利,坚决杜绝吃拿卡要等不正之风,拒绝打招呼、通关系,坚持一把尺子量到底,坚决贯彻阳光征迁各项要求,接受群众监督。

投稿邮箱:czrbmlxz2019@163.com
电话:17855127479

欢迎来稿

新安镇为贫困户撑起健康保护伞

本报讯 “像我这样的贫困家庭,掏几万元治病是想都不敢想的事,如果不是党的好政策,我这30多年的老毛病也不可能治得好!”来安县新安镇双塘村贫困户刘其根感慨道。

今年70岁的刘其根,心悻的老毛病伴随他30多年了,一犯病就心跳加速,喘不过气来,因为手术费用过高,经济无法承受,只能靠吃药缓解发病症状,让他苦不堪言。

健康脱贫兜底“351”政策施行后,给他带来了“福音”。2018年底,刘其根在安徽省立医院做了房颤射频消融手术,通过基本医保、大病保险、医疗救助等综合补偿后,个人仅付了手术的一小部分费用,这让他如释重负。术后身体好转的刘其干劲也足了,种起了桃树,养起了鸡、鹅,通过发展种养业,增加了收入,实现了稳定脱贫,日子过得红红火火。

因病致贫、因病返贫,是不少贫困家庭的心头事,也是脱贫攻坚中的“硬骨头”,为了啃下这块“硬骨头”,新安镇精准落实健康扶贫“351”“180”政策,为全镇615名贫困群众办理或新增了慢性病病种,为342户657人申请购买了政府扶贫救助保险,有效降低了贫困群众看病门槛和经济负担,保证贫困人口都能看得上病、看得起病,让健康有了保障。

(曹元春)



六镇镇开展新时代文明实践

本报讯 为推动新时代文明实践活动的深入开展,进一步提升辖区群众的法治观念,营造文明健康、有你有我的社会环境,近日,全椒县六镇镇司法所联合镇团委、安监站等单位志愿者在小集社区开展新时代文明实践法治宣传志愿服务活动。

本次活动主要针对《社区矫正法》《危险驾驶罪》《大气污染防治法》及“12340”省民调抽查内容进行宣传,并现场解答群众法律咨询问题。活动共发放宣传袋120个,宣传小彩页500余份,接受群众咨询50余人次,此次法治宣传活动的深入开展,使辖区群众的法律意识和法治观念得到进一步提高,为构建平安和谐六镇营造良好的法治环境。

(江婷)

新时代文明实践在皖东

新街镇推进重大项目建设工作

本报讯 今年以来,天长市新街镇多措并举,从“强基础、推项目、抓招商”三个方面推进重大项目建设工作。

强基础。抓紧小微企业服务中心标准化厂房建设,着手标准化厂房招标和厂房对外租赁;同步开展电力杆线延伸工程;实施农业暗涵工程改造,确保工业发展与农业生产协同推进;加快推进镇内路段招标工作,并协同推进绿化、亮化工作,提升园区服务企业保障力。

推项目。以“签约开工-开工投产-投产达效”为项目推进目标,推进新签约的恒尔森新

材料抓紧开工建设;推进已开工项目中谦矿业机械抓紧建设进度,帮助企业投产,预计今年7月试投产;推进去年投产的奥玛塑业拓展业务、拓展销售市场,早发展早投入,争取早日达产升规。

抓招商。自3月至今,该镇坚持疫情防控和经济社会发展要“两手抓”“两手都要硬”,主要领导带头在确保不影响疫情防控的基础上,通过外出、接待、电话等多种方式开展招商,并通过“以商招商”方式成功引进金福莱斯隔热材料项目落地。

(岑银云)

三和集镇纪委深化扶贫领域专项整治

本报讯 今年以来,定远县三和集镇纪委持续强化责任担当,聚焦政治责任监督,进一步压严压实脱贫攻坚工作职责,深化扶贫领域腐败和作风问题专项治理。

加强监督检查。镇纪委加强对村级书记抓脱贫攻坚工作职责落实情况的监督检查,督促村级党组织书记进一步强化政治担当,全面履行脱贫攻坚“第一责任人”职责,亲力亲为抓扶贫,层层传导压力,确保脱贫攻坚各项工作落地见效。

明确监督重点。聚焦镇党委书记“每周两个至少”、村党组织书记“每月一个至少”“每周两个至

少”的遍访要求,通过实地走访、监督检查、调研督导等方式,对村级党组织书记履行职责、推动责任落实等情况进行监督检查。

严格执纪问责。紧盯不履行或不正确履行脱贫攻坚职责问题,以及形式主义、官僚主义突出问题,运用监督执纪“四种形态”,严肃查处村党支部书记落实中央脱贫攻坚决策部署态度不坚决、工作不扎实,不担当、不作为,打折扣、搞变通等履职不力问题,严肃查处扶贫领域腐败和作风问题,以扎实有力的措施,推动专项治理工作取得明显成效,为打赢脱贫攻坚战提供坚强的纪律保障。

(胡程)



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

强化法律监督 维护公平正义

由省级文明单位 滁州市人民检察院 特约刊登